



Slovenski četniki v Starem gradu



V Kočevju so 16 pripadnikov JVvD obsodili na smrt.

dogovorjeno vdajo odreda. 14 ranjencev, vojaških obveznikov JVvD, je bilo neusmiljeno pobitih naslednji dan, druge pa so postopno likvidirale partizanske enote septembra in oktobra 1943.

**V razmislek** Slovensko zgodovinopisje mora v iskanju objektivne resnice odgovoriti na naslednje dileme:

1. V času boja na Grčaricah je bilo italijansko topništvo (smiselno) še okupatorsko! V popolni kolaboraciji s partizanskimi enotami je uničilo postojanko JVvD – v tistem času edino zakonito vojaško in zavezniško silo v

takratni Ljubljanski pokrajini. Je to vojni zločin?

2. Če so Italijani takrat že sodelovali z osvobodilnimi enotami NOB in JVvD kot ZAVEZNIŠKA vojaška sila, po kakšni logiki so potem z enotami NOB uničili vojaško enoto, ki je v tistem času edina predstavljala ZAVEZNIŠKE enote zahodnih zaveznikov?!

Je to vojni zločin (ki ne zastara) in z ozirom na več kot 200 pobitih Slovencev (Grčarice in Turjak) tudi genocid nad slovenskim narodom?

In nazadnje: t. i. kočevski proces je septembra 1943 v Kočevju na smrt obsodil 16 pripadnikov

JVvD – v istem času pa je bilo likvidiranih več kot 200 pripadnikov JVvD oziroma njihovih somišljenikov!

Kdo je kriv za to grozovito dejanje?

Samo na spomeniku v kapelici pri Mozlju, kjer je bilo likvidiranih še neznan število pripadnikov JVvD in somišljenikov, je zapisanih do 200 imen tam pobitih Slovencev!

K dogodkom so pripadniki »nacionalne ilegale« v Sloveniji (to so še živeči pripadniki JVvD, ki so po vojni emigrirali v ZDA in drugam po svetu) nedavno objavili »IZJAVO«. **D**

## Vabilo

Društvo za zamolčane grobove v Sloveniji – pododbor Grčarice vabi na spominsko slovesnost za septembra 1943 leta pobitimi pripadniki in somišljeniki Jugoslovanske vojske v domovini (JVvD)

**v nedeljo,  
24. septembra 2006,  
ob 11. uri pri kapelici  
v Mozlju.**

Kapelica je obnovljena kot spominsko znamenje, registrirano kot spominsko znamenje Republike Slovenije.

Poseben avtobus bo udeležence odpeljal v nedeljo ob 8.30 s Kongresnega trga v Ljubljani in se vrnil v popoldanskem času.

Vabljeni!

**gorenje**  
*pininfarina*

Gorenje Pininfarina navdušuje s klasičnim minimalizmom in elegantnimi futurističnimi linijami. Oblikovanje, ki presega minljivost časa, zagotavlja večnost bivanja.

Raziščite podrobnosti in odlike nadčasovne oblike na [www.gorenje.com](http://www.gorenje.com)

**LEPOTA, KI OSTAJA**